



MUNICIPIUL BUCUREȘTI
PRIMĂRIA SECTORULUI 5
CABINET PRIMAR

Str. Fabrica de Chibrituri nr.9-11, sector 5
Tel.: 021.315.94.82 021.314.46.80
Fax: 021.314.49.90

Cod fiscal: 4433953
e-mail: primarie@sector5.ro

CĂTRE: PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI
În atenția Doamnei Primar General GABRIELA FIREA

MUNICIPIUL BUCUREȘTI	
PRIMĂRIA SECTORULUI 5	
REGISTRATURĂ	
NR.	67073
ZIUA 12	LUNA 12
2017	

Stimată Doamnă Primar General,

Prin prezenta, vă supunem atenției următoarele aspecte:

❖ Pe Calea 13 Septembrie, în vecinătatea Palatului Parlamentului și în apropierea Catedralei Mântuirii Neamului, se află imobilul format din clădirea în care își desfășoară activitatea Casa Oamenilor de Știință și suprafața vastă de teren, neamenajată și neîngrijită de ani de zile, pe care se află mai multe conglomerate de beton. Acestea au condus la un aspect general neplăcut atât persoanelor care tranzitează zona, cât și locuitorilor cartierelor învecinate, la care se adaugă neigienizarea terenului, ceea ce constituie un pericol pentru sănătatea populației din zonă. De altfel, de-a lungul timpului, au fost înregistrate mai multe sesizări ale cetățenilor care solicitau amenajarea acestui spațiu verde în vederea îmbunătățirii calității vieții cetățenilor Capitalei, dar nu numai.

Având în vedere aceste aspecte și luând în considerare că această zonă este de o importanță deosebită pentru orașul nostru, întrucât aici se află Parlamentul României, organul reprezentativ suprem al poporului român, care reprezintă totodată și un important obiectiv turistic al Municipiului București, iar în viitorul apropiat vor fi finalizate și lucrările la Catedrala Mântuirii Neamului, care va atrage în pelerinaj numeroase mase de oameni, considerăm că imobilul compus din clădire și teren trebuie să aibă un aspect demn de capitala unui stat european, astfel încât vă rugăm să realizați măsurile care se impun, în conformitate cu prevederile legale, în vederea igienizării și amenajării acestui imobil.

❖ De asemenea, la adresa din București, Str. Sebastian nr.88, sector 5, se află o clădire cu multe etaje, nefolosită, care se află într-un proces de degradare continuă, ceea ce duce la crearea unui climat de insalubritate, nu numai a clădirii, dar și a zonei respective, astfel încât vă rugăm să întreprindeți toate demersurile legale care se impun în vederea transmiterii în administrarea Sectorului 5 a acestui imobil.

Cu considerație,

